

Berichtigungen.

- Jhrgg. 45, Heft 18, S. 3841, 172 mm v. o. lies: »3, 3749« statt »3, 3742«.
- » 47, » 2, » 408, 151 mm v. o. lies: »2.7-Dimethyl-phenanthren-
chinon« statt »2.7-Dimethyl-phenanthren«.
- » 47, » 2, » 408, 153 mm v. o. lies: »Dimethyl-phenanthren-
chinon« statt »Dimethyl-phenanthren«.
- » 47, » 3, » 512, 80 mm v. o.
lies: »Eingegangen am 4. Februar 1914«
statt »Eingegangen am 4. Januar 1914«.